

与人高马大的外国选 手相比,来自咱们郑州的 大力士周荣要小上几号, 即便看上去不在一个级别 上,但咱们老乡就是有一 股冲劲,要的就是与外国 大力士较量一番,用周荣 的话说就是:"尽管这是我 第一次参加世界性的大力 士比赛,但作为东道主,我 就是要展现一下咱郑州的 力量。

周

玉

际

郑

昨天上午,2013世界 大力士中国争霸赛在郑东 新区如意湖广场激情开 幕。周荣一登场亮相,就 受到家乡观众热情追捧, 周荣也兴奋地向大家展 现自己的肌肉。透过周 荣帅气的面庞,可以看出 这个小个子的"大块头"起 初并不是这样,他笑着向 记者透露:"以前我确实不 是这样,应该算是一个帅 小伙吧。"

"怎么会喜欢上大力 士这项运动呢?"

"是对这项运动的热 爱吧! 2008年的时候,我 从电视上看到了大力士的 比赛,从那以后就喜欢上 这个运动了,希望自己有 朝一日也能像电视上的大 力士一样驰骋赛场。"周荣 如是说。

起初刚开始从事大力 十这项运动时,周荣的家 人不理解也不支持,"好好 的身体练成现在这个样 子,家人肯定是不支持了, 不过,对这项运动的热爱 和执著还是让自己坚持下 来了。"连续三年获得郑州 市大力士力量举冠军,最 好成绩获得过全国大力士 比赛的第七名,周荣辛勤 的付出换回一系列成绩 后,家人也改变了对周荣 "不务正业"的理解。

周荣说,他之所以热 爱大力士运动就是因为这 项运动能够展现男人的阳 刚和力量之美。现如今正 在郑州一家健身房做私教 的他,也把这种理念传递 给身边每一个参与锻炼的 人,"我并不是让会员都 像我一样去从事大力士这 项运动,经常参加体育锻 炼,男人会阳刚,女人会 更有韵味。这也是一种美 的体现。"

2013世界大力士中国 争霸赛是周荣第一次参加 国际性的大力士比赛,他 坦言与外国高水平选手 相比还有很大差距,"毕 竟这是我第一次参加国 际性的大力士比赛,通过 比赛向其他高水平选手 学习,就是我最大的收 获,当然能在国际大力士 赛场上展现郑州力量,也 是我的骄傲。

本报记者 刘超峰 陈 凯

热情的观

# 争霸赛郑州对决 首日比赛32位"大块头"秀出精彩

本报讯(记者 刘超峰 陈凯)昨 天上午,由中央电视台综合频道和 郑州市委宣传部联合主办的2013 世界大力士中国争霸赛,在如意湖 广场激情开幕,副市长刘东出席大 赛开幕式。在未来5天,来自31个 国家的32位大力士将展开力量的 巅峰对决,争夺2013世界大力士中 国争霸赛暨世界大力士联盟年度 总冠军。

在波光粼粼的如意湖上,精彩 的体育和文艺表演,让现场观众大 呼过瘾。文艺表演结束后,装扮成 古希腊武士形象的32位大力士,由 32位"古希腊"美女陪伴一起乘船 进入现场。大力士们一登场,立即 成为全场的焦点,他们令人惊叹的 巨大块头、壮硕身材、强健肌肉,在

拍案叫绝

科技联袂厚重文化

原传统厚重文化结合到一起的时

候,那种震撼的场面是何等壮观。

中国划水队的队员们组成了一个

水上叠罗汉造型,从如意湖面上

呼啸驶过,现场观众顿时被这震

城的场面的吸引 爆发虫雪鸣鹎

的掌声。紧接着由10名女队员和

15名男队员组成的水中芭蕾表演

队,也在快艇的牵引下接连驶过如

意湖,在湖面上留下了一道道充

赛的2013世界大力士中国争霸

赛开幕式上精彩片段的话,那么

最吸引眼球的表演莫过于4个上

下翻飞的水上飞行器。只见4个

圆形水上飞行器起初紧贴湖面前

行,随着后方引导快艇一阵马达

轰鸣,4个圆形水上飞行器瞬间

从下方喷射出强大的水柱直冲云

天,站在飞行器上的演员们犹如

天外来客,时而在空中上下翻飞,

时而又钻入湖底。4个带着水喷

柱的圆形水上飞行器在特技演员

的操控下仿佛4条水龙,展现着

中原崛起的风采。如此高科技的

蕴含着厚重的中原文化。一艘缓

缓驶来的游船顶上设置了8根梅

花桩,十三棍僧救唐王的历史故

事就在这些梅花桩上再度演绎,

中原武术的精湛技艺和博大精

深,与高科技的水面演出融为一

体,相得益彰。高科技结缘厚重

文化的精彩演出,把昨天开幕式

的表演一次次推向高潮。

武术是中原的特色,这其中

表演引来现场观众阵阵欢呼。

如果说划水表演只是昨天开

满激情的水纹。

当一系列的水上高科技与中

在一艘快艇的牵引下,来自

古典美女的映衬下,更显示出力量 的雄壮之美。

昨天下午,大力士争霸赛正式 开战,按照比赛规则,32位大力士 被分为红队和蓝队,每场比赛结束 后,失利一方中要有两位选手被淘 汰出局。经过紧张角逐,最终红队 以15:12淘汰蓝队。

第一场比赛是"扔啤酒桶" 道具是6个从18公斤到24公斤不 等的金属制成的"啤酒桶",这项在 常人看来根本无法完成的任务,对 于绝大多数选手来讲则是易如反 掌,伴随着啤酒桶在湖面上激起的 浪花,是一阵阵观众的惊叫声,他 们的区别仅仅在于用时长短不同, 表现最出色的波兰选手仅仅用了 12.8秒。

第一个项目只是个人能力的 比拼,而第二个举"圆柱",是一个 双人项目,圆柱重280公斤,平均一 个人要举起的重量是140公斤。中 国大力士张建军就没能和搭档-起成功举起圆柱。"关键在于配合, 两个人动作要协调一致,要掌握好 发力的时间,这样短的时间内,还 是磨合不够。"张建军赛后说。而 进行得最激烈的一场比赛,两对选 手互不相让,你来我往,75秒的时 间内都成功举起了5次,最后裁判 只得判罚平局,双方各得一分。

昨天的最后一轮比赛是水上 拔河,每个队各派出4名选手,在湖 面上的一块漂浮物上角力,在比拼 力量的同时,对选手的平衡能力也 有很高的要求,不时会出现东倒西 歪的情景,令人忍俊不禁。

今天,大力士们将移师郑州黄 河风景名胜区炎黄广场,在"楚河 汉界"进行搬重物等比赛。

据了解,2013世界大力十中国 争霸赛共在郑州进行5场比赛。此 次中国争霸赛分别设在郑州黄河 风景名胜区炎黄广场、郑州新郑机 场等4个比赛场地,选手们将通过5 天的对抗赛,争夺总冠军。在赛事 设置上,除了大力士比赛中传统的 举重物、抱石球、圆木对抗等项目 外,主办方特设新的竞赛内容,并 融入了中国元素。

本次赛事由中央电视台和郑 州电视台全程录制,节目将于7月 28日起,在中央电视台一套综合频 道晚18点、分5期播出。

惟妙惟肖

中原味道情真意浓

品牌体育娱乐赛事,世界大力士争霸

赛在举办场地上没有选择在大型体

育场,而是将场地放在了历史文化名

城郑州如意湖广场,并设计了各具特

色主题的比赛场景,使节目的场景设

置既符合赛事需求,又彰显了作为主

办园的文化特色和中原味道, 该寒事

不仅吸收了各国独特的民族风情特

色,而且将各种时尚元素融入到比赛

体应该具有呼吸宽畅的胸部,灵活强

壮的颈部,虎背熊腰的身躯和块块隆

起的肌肉。时至今日,现代流行的大

力士竞赛更体现出人类对健康与力量

的追求。在这个英雄角逐、力量展示

的舞台上,这些选手以力拔泰山、气吞

山河之势,带给人们勇猛、豪侠和英

勇。作为一项融体育、娱乐于一体的

节目,世界大力士冠军赛以震撼的超

能力感,满足了人们对超越人类体能

设置上,除了大力士比赛中传统的举

重物、抱石球、圆木对抗等项目外,还

特设了新的竞赛内容。在东区如意湖

比赛场地,大力士们将在水上进行拔河

比赛;在郑州黄河风景名胜区炎黄广

场,大力士们装扮成中国武士,在搭建

的"楚河汉界"场地上,搬运巨大的棋子;

在郑州新郑国际机场,还新设了拉动波

内,重量超过千斤,而中国古称女孩

为"千金小姐",大力士力推千金,有

名有实,看点十足。而"霸王举鼎",

大力士要举起140公斤重的大鼎,创

意源自于楚霸王项羽"举鼎赢娇妻"

"力推千金",20名模特站在车

音737飞机的项目,极具震撼效果。

为突出主办城市的特色,在赛事

极限的冲击。

的历史典故。

在古希腊,人们认为,健美的人

中,受到越来越多人们的关注和喜爱。

作为一项走遍世界各国的国际

张建军,中国大力士项 目著名选手,2012年中国大 力士争霸赛总决赛冠军,出 生在河北霸州。对于这位 "大块头"来说,郑州称得上 是他的一块"福地"-2011全国大力士争霸赛河 南赛区的比赛,他就是在郑 州勇夺亚军,就此打通了通 往冠军的道路。此番再度 来郑州参加2013世界大力 士中国争霸赛,张建军说: "我要在郑州这个熟悉的地 福

方力争创造好成绩。 参加2013世界大力士 中国争霸赛的选手共有32 位,其中来自中国的有两 位选手,与其中一位郑州 本地选手周荣相比,张建 军的资历更老,成绩也更 为突出。不过在他看来,参 加大力士比赛的选手绝无 弱者。"参加比赛就要竭尽 全力,任何轻敌都会让自己 发挥失常。

创

造

看着面前肩宽背厚的 张建军,你真的很难把他与 曾经身手敏捷的搏击选手 联系在一起,但他曾经取得 过的"2006年中美警察搏击 对抗赛91公斤级冠军"的成 绩告诉你,张建军不仅有 "大块头",更有"大身手"。 谈及为何从比拳脚的项目 转型到比力气的项目,张建 军坦言其实很简单,"这也 算是个人爱好吧,我以前就 挺喜欢大力士这项运动的, 所以也想尝试一下。

与周荣一样,起初张 建军开始从事大力士项目 时,家人也是极力反对,但 同样是热爱和执著,他也 坚持了下来,并在2011年 取得了突飞猛进的进步 这一年,他先后获得了 国大力士争霸赛"河南赛 区"亚军;全国大力士争霸 赛"北京赛区"亚军;全国 大力士争霸赛"四川赛区' 总成绩亚军。"看到我拿到 成绩了,家人也就不反对 了,而且还更加支持了。 在家人的大力支持和自己 的不懈努力下,张建军在 2012年获得了中国大力士 争霸赛总决赛冠军。

尽管在全国大赛上取 得了不错的成绩,但是在张 建军看来中国大力士与外 国高水平选手相比还存在 不小差距,不过他对此次在 郑州参赛照样信心满满, "中国大力士与外国大力士 相比是存在不小的差距,但 比赛中我们不会惧怕任何 一个对手,另外,我们的身 体灵活性占有一定优势,比 赛中做动作速度更快,消耗 会减小。

谈及参加本次比赛的 目标,张建军说:"全力以 赴,向对手学习,展现中国 大力士风采。"

本报记者 刘超峰 陈 凯

## "世界力量"扮靓中原新绿城

### -2013 世界大力士争霸赛侧记

本报记者 刘超峰 陈 凯

昨天,雨后的郑东新区如意湖妩媚动人,谁是男人中的男人?谁 是世界上最强壮的人? 当看到一个个世界各地的"巨无霸"登陆郑 州,身材高挑的模特陪伴其左右,美女与"野兽"遥相呼应,一幅别样 的异域风情让现场的观众投来"新鲜"的目光。未来5天,这些首次登 陆绿城的"庞然大物",将用前所未有的气魄和怒吼,向郑州人民展示 来自异国他乡的"世界力量",同时扮靓日新月异的中原新绿城。



### 猛男出鞘 世界大力王最受宠

作为世界头号大力士,扎德鲁纳 ·大力士"的霸气,"霸王举鼎"中他是 好"世界第一好老公"才行!

此外,两位中国选手也格外引人 注目。来自河北的张建军从事大力士 运动已有10年,他曾夺得2012年中国 大力士比赛的总冠军。对于此次比 赛,张建军表示自己比较有信心,虽然

中国人体格跟外国大力士体格比起来 会有些差距,而且比赛所用的重物也 会比平时练习的重物重量高,但他还 是会竭尽全力拼出自己最好的水平和 能力来。

另一位中国选手周荣,是来自郑 州本土的大力士,他从事大力士运动 已3年。他觉得,参加大力士比赛,能 体现出男人的力量和阳刚之气,把男 人的特征显露无遗,展现在广大观众 的面前

现场前来围观的市民郭伟斌发出 感叹,他表示看到这些霸气的大力士, 感觉自己太瘦弱和渺小了。王女士家 住西郊, 听说最近郑州有大力士争霸 赛,她就带着两个3岁左右的小孩赶个 大早一起来看看。她说:"我也不懂什 么大力士,就只是带着孩子来热闹热 闹,果然是名不虚传啊!"

当然,还有一些观众对"五大三 粗"的大力士不大感兴趣,他们是主持 人朱迅的忠实粉丝。当朱迅出现在现 场,引起观众们一阵尖叫。而她幽默 风趣的主持风格,更成为当天大力士 之外最亮丽的风景。



本版图片均由

精彩的开幕式表演之后,在中外 美女的映衬之下,32名大力士统一着 装惊艳亮相,一个个"大块头"在观众 的惊呼之中闪亮登场。在现场,32位 参赛选手一一按下手印,并签名留念, 代表他们在郑州的比赛经历。据了 解,32位选手中大部分都是本国大力 士比赛的冠军,其中,来自立陶宛的扎 德鲁纳斯·塞维克斯最受宠,是去年世 界大力士争霸赛的年度总冠军,他将 为卫冕而战。

斯·塞维克斯充分展现了作为"世界第 霸王中的霸王,"巨剑平举"中他是英 雄中的英雄! 这次他的爱妻也伴随而 来,在温柔的老婆面前,如此雄霸的男 人却尽显柔情,眉宇之间全是爱意。 看来要做"世界第一大力士",也要做

大块头 闪 亮登场

本报记者 李 焱 摄